



Областная Газета

среда,
31 января / 2024

№ 19 (9830)

КУЛЬТУРА
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

ОБРАЗ
БУДУЩЕГО

стр. III–VII →

«Поезд здоровья» поедет к Черному морю

Около пяти тысяч свердловских ребят смогут бесплатно отдохнуть нынешним летом в Анапе

Михаил БАТУРИН

Вчера в Законодательном Собрании прошла презентация социального проекта «Поезд здоровья»–2024. Проект реализуется с 2011 года при поддержке губернатора Евгения КУЙВАШЕВА, курирует его лично председатель Заксобрания Людмила БАБУШКИНА. Благодаря ему нынешним летом 4 657 свердловских детей и подростков смогут отдохнуть в санатории на Черном море – на эти цели в бюджете региона предусмотрены 425,5 миллиона рублей.

Свердловских школьников на Черноморском побережье уже в тринадцатый раз примет корпус «Сокол» детского санаторно-оздоровительного комплекса «Жемчужина» в Анапе. В комплексе есть собственный пляж с навесами протяженностью 720 метров, столовая, где организовано пятиразовое питание, медицинский блок, оснащенный современным оборудованием.

Продолжение на стр. II →



За время реализации проекта «Поезд здоровья» возможность отдохнуть на Черном море получили почти 22 тысячи свердловских школьников

НАУКА
И УНИВЕРСИТЕТЫ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

24 молодых
ученых

удостоены премии губернатора
Свердловской области
для молодых ученых за 2023 год

Премии в размере 200 тысяч рублей присуждены в 22 номинациях. Лауреатами по итогам 2023 года стали 24 ученых – две работы выполнены в соавторстве. Конкурс состоялся в рамках национального проекта «Наука и университеты», инициированного Президентом России **Владимиром Путиным**.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

В 17 свердловских
школах

с нового учебного года
начнут работать центры
дополнительного образования
по конструированию
и управлению беспилотными
летательными аппаратами

Благодаря усилиям губернатора **Евгения Куйвашева** Средний Урал вошел в число 30 пилотных регионов, которые в 2024 году получат финансирование для организации обучения. Новое направление реализуется в рамках проекта «Стимулирование спроса на отечественные беспилотные авиационные системы» нацпроекта «Беспилотные авиационные системы».

облгазета.рф →

«Обеспечить абсолютную легитимность»

В Свердловской области во время проведения президентских выборов усилят меры безопасности

Сергей РЫБАКОВ

Повышение уровня общественной безопасности и обеспечение легитимности на президентских выборах – ключевые задачи, которые ставит губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ. Об этом на координационном совещании по обеспечению правопорядка в Свердловской области заявил заместитель главы региона Азат САЛИХОВ.

– Наша задача – обеспечить абсолютную легитимность и безопасность выборов на всех этапах: от подготовки до подведения итогов. Избирательная кампания должна пройти спокойно и удобно для уральцев, послужить сплочению нашего общества. Каждому жителю региона должна быть предоставлена возможность сделать свой выбор, в какой бы жизненной ситуации он ни оказался и где бы ни находился. Разумеется, только при строгом соблюдении всех правовых норм и требований безопасности, –

сказал заместитель главы региона Азат Салихов.

Особое внимание необходимо уделять вопросу голосования в отдаленных и труднодоступных районах Свердловской области.

Голосование за Президента Российской Федерации продлится три дня: с 15 по 17 марта 2024 года. Избирательная комиссия Свердловской области сформировала почти 2,5 тысячи участковых комиссий, в том числе временные – в медучреждениях, следственных изолято-

рах, на железнодорожном вокзале Екатеринбурга и в аэропорту Кольцово. В целях безопасности УИКи будут оснащены металлоискателями, переносными металлодетекторами, видеорегистраторами. Также будет организована круглосуточная охрана объектов выборов. На территориях, прилегающих к помещениям избирательных комиссий, организуют дополнительную охрану общественного порядка.



**ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ**
15–17 МАРТА 2024